

## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

## Município de Coronel Barros

Administração 2013 - 2016

## DECRETO EXECUTIVO Nº 2.355, DE 25 DE JULHO DE 2017.

Decreta expediente interno na Prefeitura Municipal de Coronel Barros no dia 25 de julho de 2017, e da outras providencias.

Art. 1º Fica decretado EXPEDIENTE INTERNO na Prefeitura Municipal de Coronel Barros, no dia 25 de julho de 2017, na parte da tarde, em virtude do falecimento de exfuncionária ligada ao setor jurídico da Prefeitura Municipal de Coronel Barros.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Coronel Barros, 25 de julho de 2017.

Edison/Osyaldo Arnt

Prefeito

Registre-se e Publique-se,

Braulio Scherer

Sec.Mun.Adm.Planej.Finan.

NOTA DE PUBLICAÇÃO

CERTIFICO que a cópia do presente documento encontra-se afixado no Quadro Mural da Prefeitura Municipal de Coronel Barros pelo período de 30

(trinta dias).

25 de jullo 1-201